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Bolzano, 14 luglio 2014 

 
 
VERBALE DI RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO  

 

In data 14.07.2014, alle ore 21.30, si riunisce il Consiglio Direttivo dell’Associazione Italiana Canyoning (AIC), tramite 

consulta telematica, come previsto dal Regolamento dell’associazione stessa. 

Presenti i seguenti consiglieri:  

Paolo Giannelli Segretario 

Luca Bianchi Tesoriere 

Gabriella Russo Consigliere 

Francesco Radicchi Consigliere 

Erwin Kob Direttore SNC 

 

Assenti: 

Guido Armaroli Vice Presidente 

Luca Dallari Presidente  

 

La riunione di tipo telematico è in accordo con quanto previsto dall’articolo 15 dello statuto associativo.  

1. Organizzazione Raduno Storo 2014 

Questione vendita bibite: 

Giannelli riferisce che per i visitatori è previsto un biglietto d’ingresso  alla manifestazione di 3 euro. Per la 

vendita della birra serve la richiesta da parte di AIC di autorizzazione al comune di Storo. Simona e Andrea 

prenderanno l’abilitazione HACCP e ci invieranno i moduli per inviare la richiesta. 

 

Presenza CR Calabria al raduno per intervento su tema ambientale 

Il CR Calabria chiede un contributo al prezzo del biglietto aereo di 96 euro per il suo intervento al raduno, al 

quale parteciperà esclusivamente per questo intervento. Il CD, valutato il caso particolare e le altre attività 

già effettuate dal CR non rimborsate, decide per il rimborso completo. 

2. Area riservata sito AIC 

Paolo Giannelli ha abilitato un’area riservata al CD nel sito dove condividere i format ufficiali dei 

DOCUMENTI CD AIC e ci invita a usarlo. 

3. Assicurazione 

Radicchi ha sollecitato una risposta UISP su questioni assicurazione, il contatto di Genova (Valentina) ha 

riferito di essere in attesa di risposte ufficiali dalla loro assicurazione. 

4. Pannelli per comune di Isorno 

Bianchi ha sentito Walter Cappai del CNSAS che ha avuto contatti con il comune di Isorno 

Il sindaco del comune di Isorno è interessato all’installazione di pannelli informativi da realizzare a spese del 

comune ma gestiti da AIC e CNSAS con indicazioni sulle forre e sulla sicurezza. Serve Luca Dallari per info su  

materiale già fatto e altri contatti. 
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Luca Bianchi si impegna a informare Dallari 

5. CR Marche 

Giannelli ha mandato al CR Marche uno striscione generico blu della SNC come risposta alla mail dove 

richiedeva materiale per manifestazione del 25/26/27 Luglio presso località Baciardi del comune di 

Piobbico. 

6. Agriturismo San Clemente 

Propone convenzione AIC con sconto del 10%. Ok per tutti ma serve definire una forma di divulgazione e 

visibilità della convenzione (adesivi?  Altro materiale? Manca materiale) 

7. Ambiente 

Come portavoce di Carla Mimmo, resp. Ambiente, Luca Bianchi fa presente la comunicazione tra Carla e il 

CR Calabria sul materiale da presentare al raduno e la conferma dell’intervento sul Trobiolo. Per il torrente 

Ania ci sarà da mettere a posto gli armi. Il resp. Ambiente ribadisce al CD di dare pieno appoggio al CR 

Calabria Luca d’Alba per l’ottimo lavoro che sta facendo (rif mail di Carla del 9.7.2014) 

8. Istruttori al raduno 

Erwin ha garantito la disponibilità degli istruttori ma l’organizzazione sarà autonoma, in base anche alle 

richieste dei partecipanti al raduno. Solo il corso di avvicinamento richiede pianificazione. Prima dell’inizio 

del raduno discuteremo nuovamente 

 

 

Avendo ampiamente discusso degli argomenti sopra riportati, la riunione viene chiusa alle ore 22.30. 

 

 

 Gabriella Russo 

 Consigliere AIC 

 


